



Огненные Вершины

9 дней



luxe.ru

luxe.ru

Идеальное сочетание активности и релакса. Восхождения, прогулка по океану на VIP-яхте, треккинг без рюкзаков, отдых в spa-отеле.

День 1	Прибытие на Камчатку. Встреча в аэропорту г. Елизово. Трансфер в отель, заселение. Сегодня у Вас будет возможность отдохнуть в спа-комплексе, искупаться в термальном бассейне под открытым небом, поужинать в одном из ресторанов отеля.
День 2	Район Мутновского вулкана – поездка в «Малую Долину Гейзеров» (Дачные термальные источники) и водопад Спокойный. <ul style="list-style-type: none">• Наш маршрут мы начнем с домашних вулканов южной группы. Домашними вулканами на Камчатке называют исполины, окружающие город, которые просматриваются практически из любой его точки.• Выезд через Вилючинский перевал, плато вулкана Горелый, в район Мутновского вулкана на машине повышенной проходимости КАМАЗ.• Остановка на Вилючинском перевале, откуда открывается шикарная панорама на соседние вулканы – Вилючинский и Горелый.• Легкий треккинг с небольшими подъемами и спусками до долины Дачных источников (около 2 км в одну сторону). Прогулка среди различных термопроявлений, которые будут

	<p>мысу Опасный, мысу Кекурный, чтобы понаблюдать за каланами и сивучамина лежбище у камней Лаперуза.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Возможна встреча с косатками и горбатыми китами. Ежегодно они заходят в акваторию и нередко сопровождают прогулочные катера. Вероятность увидеть китов практически 100%, кроме дней после штормов, когда животные уходят дальше в океан. • Пойманную рыбу повар пожарит на обратном пути и предложит к ужину. • Возвращение в порт к 18:00. Трансфер в спа-отель. Отдых, ужин в отеле.
<p>День 5</p>	<p>Переезд на Север Камчатки в район Ключевской группы вулканов.</p> <p>После завтрака выселение из отеля и выезд в район Ключевской группы вулканов (около 500 км).</p> <p>Ключевскую группу составляют 14 активных и потухших вулканов, среди которых знаменитые Ключевская Сопка, Шивелуч, Безымянный, Толбачик и др. Это крупнейшая группа вулканов в России.</p> <p>Чтобы добраться до этих уникальных мест, нам предстоит проехать почти через половину Камчатки, сегодняшний день мы проведем в дороге, но поверьте, оно того стоит!</p> <p>Переправа по мосту через самую крупную реку полуострова - Камчатку. Вечером около 18:00 прибытие в п. Козыревск.</p> <p>Размещение в гостевых домиках – последняя цивилизация осталась за 500 км от нас, впереди дикая природа и это первая перевалочная точка маршрута, отсюда завтра утром начнется наше путешествие по Ключевскому природному парку.</p> <p>Гостеприимные хозяева подготовят баньку, чтобы расслабиться после дороги.</p>
<p>День 6</p>	<p>Северный прорыв извержения 1975 г., кратер «Звезда», лавовые пещеры.</p> <p>Выезжаем к «лунным» пейзажам на Толбачинский Дол (около 4 часов по лесной дороге). Дорога проходит по хвойному лесу, сделаем несколько остановок в живописных местах для фото. Инструктаж. Экскурсия по конусам Северного прорыва (2 часа).</p> <p>Толбачик - удивительное и сильнейшее по своей энергетике место! В 1975-1976 гг. здесь произошло катастрофическое извержение - крупнейшее в XX веке Большое трещинное Толбачинское извержение (БТТИ). На протяжении полутора лет бушевала ни с чем несравнимая и грандиозная стихия. Миллионы тонн пепла и шлака вырывались из образовавшихся трещин и засыпали все живое вокруг на многие десятки километров.</p> <p>Подъем на один из конусов Северного прорыва – конус Горшкова (около 300 м, 30-40 минут), откуда открывается завораживающий вид на последствия сильного извержения 1975 года. Конус до сих пор горячий – мы ощутим его тепло у себя под ногами!</p> <p>Обед – перекус, горячий чай.</p> <p>Экскурсия в кратере «Звезда» по лавовым пещерам (1 -1,5 часа). У нас будет возможность спуститься внутрь застывшего лавовода, по которому когда-то протекала раскаленная река вулканической лавы.</p> <p>Установка палаточного лагеря в районе «мертвого леса».</p> <p>Ужин – горячее питание, походная кухня.</p> <p>Походная романтика - отдых у костра, первая ночь в окружении вулканов!</p> <p>Надеемся на ясное небо, чтобы наблюдать звезды под треск горящих дров и запах кипящего на огне иван-чая с шиповником.</p> <p>Палаточный лагерь: в лагере у нас будут 2-местные палатки (одиночным гостям предоставляются отдельные палатки, для семей есть палатки 3-4-местные), палатка-кухня, большая палатка-столовая, где мы будем есть, а по вечерам общаться, за кружечкой чая или кофе из турки. Посуда,</p>

	кемпинговая мебель, коврик-каремат предоставляется. Теплый спальник и треккинговые палки можно взять в аренду на месте. Санитарные условия в лагере: сан.палатка-туалет, походный умывальник.
День 7	<p>Вулкан Плоский Толбачик (подъем до 2000 м). Новое трещинное извержение 2012г. «Мертвый лес».</p> <p>Завтрак в лагере.</p> <p>Подъезд к сопке «Клешня» - отсюда начинается тропа через новые лавовые потоки извержения 2012-2013 гг.</p> <p>Инструктаж. Подъем на склон вулкана Плоский Толбачик до 1800-2000 м (около 3 часов). Подъема до этой высоты достаточно, чтобы не тратить лишние силы и вдоволь насладиться панорамой на весь Толбачинский Дол, распаханный огромными потоками уже застывшей лавы и засыпанный огромным слоем шлака на десятки километров вокруг.</p> <p>Трещинные извержения характеризуются излиянием большого количества лавы. Их еще называют «туристическими» извержениями, из-за относительной безопасности и фотогеничности текущих лавовых рек. Так было и в 2012 году: громадные лавовые потоки прошли по долине, засыпали две научно-туристические базы, ручьи с питьевой водой, дороги и близлежащий лес.</p> <p>Прогулка по застывшему лавовому потоку от последнего извержения. Заглянем в пещеры-лавоводы сводами до 12 м.</p> <p>Обед – перекус, горячий чай.</p> <p>Переезд в «Мертвый лес», уничтоженный извержением 70-х годов.</p> <p>Некогда богатые пастбища и вся растительность в радиусе нескольких километров были уничтожены. Эти места получили мрачное название «Мертвый лес», где высохшие верхушки деревьев виднеются из-под 7-метрового слоя шлака.</p> <p>Остановка возле места, где лежит фрагмент разбившегося вертолета, предавая этому месту еще большей драматичности.</p> <p>Вечером возвращение в лагерь. Ужин, отдых.</p>
День 8	<p>Возвращение в Петропавловск-Камчатский.</p> <p>Ранний завтрак. Сбор лагеря. Выезд в г. Петропавловск-Камчатский.</p> <p>После преодоления лесной дороги (около 4 часов) сделаем остановку на перекус и чай и продолжим путь. Вечером прибытие в город. Размещение в городском отеле .</p> <p>Если останутся силы или дополнительный день в запасе, рекомендуем посетить один из ресторанов города. При необходимости, турлидер порекомендует рестораны, которые предлагают аутентичные камчатские блюда и морепродукты (столик лучше забронировать заранее).</p>
День 9	<p>Рыбный рынок. Вылет.</p> <p>Завтрак в отеле, выселение, трансфер в аэропорт. По пути в аэропорт - посещение рыбного рынка. Окончание programma.</p>